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Protokół Nr 67/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 11 marca 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Krzysztof Karwatowicz – Starosta Gorzowski, Mariusz Śpiewanek – 

członek Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, Andrzej Legan – członek Zarządu, 

Liliana Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Karolina Andrzejak – Sekretarz Powiatu, Monika Klimczak – 

Starszy Inspektor w Wydziale Spraw Społecznych i Promocji, Marta Ciuksza – Inspektor  

w  Wieloosobowym stanowisku ds. Oświaty i Wychowania, Agata Nowak – zastępca Naczelnika 

Wydziału Komunikacji, Izabela Wiśniewska – Kierownik Biura Administracji, Natalia Jasińska – 

Inspektor w Wieloosobowym stanowisku ds. Zarządzania Kryzysowego i Pionu Ochrony. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Starosta Krzysztof Karwatowicz o godz. 13:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, 

powitał obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 66/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 25 lutego 2026 roku. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w  uchwale 

budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie powołania komisji 

konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert na realizację zadań publicznych w zakresie 

ochrony i promocji zdrowia w 2026 r. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie powołania komisji 

konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert w 2026 roku na realizację zadań publicznych  

w zakresie: działalności na rzecz osób niepełnosprawnych, kultury, sztuki, ochrony dóbr kultury 

i dziedzictwa narodowego, wspierania i upowszechniania kultury fizycznej  i sportu, ekologii  

i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego, turystyki i krajoznawstwa, 

ratownictwa i ochrony ludności. 

5. Wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Pyrzanach z prośbą o dofinansowanie organizacji 

międzysołeckiego „Dnia Dziecka”. 

6. Wniosek Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Gorzowie Wlkp., z prośbą  

o nieodpłatne przekazanie na rzecz jednostki fantomu do nauki pierwszej pomocy. 

7. Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych 

na realizację zadania publicznego pn. „Pełnienie funkcji wiodącego ośrodka koordynacyjno- 

rehabilitacyjno-opiekuńczego w Powiecie Gorzowskim w 2026 r.” 

8. Wniosek Wydziału Komunikacji z prośbą o zajęcie stanowiska w sprawie rozłożenia na raty 

należności. 

9. Wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej w Mościcach z prośbą o bezpłatne użyczenie 

pomieszczenia w obecnym budynku Centrum Wsparcia Rodziny w Mościcach z przeznaczeniem 

na tymczasową szatnię dla strażaków ratowników. 

10. Sprawy bieżące. 
 
 

Ad. 1. Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

66/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 25 lutego 2026 roku? 

 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 66/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 25 lutego 2026 roku. 

 

Ad.2. Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w  uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

Poinformowała, że Zwiększa się dochody i wydatki powiatu o kwotę 7.092,00 zł, w tym: 

- rozdział 60014 – dokonuje się zmiany nazwy zadania z „Przebudowa drogi powiatowej nr 1298F 

Ciecierzyce -Borek, gm. Deszczno – budowa drogi dla pieszych i rowerów (dokumentacja)” na 

nową nazwę „Przebudowa i rozbudowa drogi powiatowej nr 1398F Ciecierzyce -Borek, gm. 

Deszczno – budowa drogi dla pieszych i rowerów (dokumentacja)”, 

- rozdział 71012 Zadania z zakresu geodezji i kartografii, rozdział 71013 Prace geodezyjne  

i kartograficzne na potrzeby organów administracji geodezyjnej i kartograficznej – dokonuje się 

zmniejszenia dotacji celowej o kwotę 100.000,00 zł w rozdz. 71012 z jednoczesnym zwiększeniem 

w rozdz. 71013 z przeznaczeniem na modernizację ewidencji gruntów i budynków (zmniejszenie 

rozdz. 71012 §4300 zakup usług pozostałych kwota 100.000,00 zł, zwiększenie rozdz.71013 

§4300), 

- rozdział 71015 Nadzór budowlany – dokonuje się zwiększenia dotacji celowej o kwotę 5.592,00 

zł z przeznaczeniem na wypłatę nagrody jubileuszowej dla pracownika PINB Gorzów Wlkp. 

(zwiększenie rozdz. 71015 §4020 wynagrodzenia osobowe członków korpusu służby cywilnej), 

- rozdział 75212 Pozostałe wydatki obronne – dokonuje się zwiększenia dotacji celowej o kwotę 

1.500,00 zł z przeznaczeniem na ćwiczenia z zakresu spraw obronnych (wydatek rozdz. 75212 

§4300 zakup usług pozostałych). 

Dokonuje się zmian w planie wydatków budżetu powiatu, w tym: 

- rozdział 75095 Pozostała działalność – dokonuje się zmniejszenia w §4270 zakup usług 

remontowych o kwotę 80.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4300 zakup usług 

pozostałych kwota 55.000,00 zł oraz w §4210 zakup materiałów i wyposażenia kwota 25.000,00 zł 

(wykonanie przeglądów serwisowych obiektów w m. Mościce, wykonanie serwisu bramy 

wjazdowej na terenie budynków w Baczynie, wykonanie serwisu agregatu, odnowienie subskrypcji 

Firewall, odnowienie oprogramowania antywirusowego, podpisy elektroniczne pracowników, 

zakup zestawu komputerowego wraz z drukarką zgodnego z wymogami PWPW do obsługi systemu 

Cepik do Wydziału Komunikacji, zakup materiałów biurowych), 

- rozdział 85321 Zespoły ds. orzekania o niepełnosprawności – dokonuje się zmniejszenia  

w §4710 PPK o kwotę 2.918,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4040 dodatkowe 

wynagrodzenie roczne z przeznaczeniem na podatek od DWR w Powiatowym zespole ds. 

Orzekania o Niepełnosprawności, 

- rozdział 85333 Powiatowe urzędy pracy – dokonuje się zmniejszenia w §4260 zakup energii  

o kwotę 18.649,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4440 odpis na zfśs w związku  

z przeliczeniem ponownym kwoty odpisu zgodnie z nową stawką w Powiatowym Urzędzie Pracy  

w Gorzowie Wlkp., 

- rozdział 92195 Pozostała działalność – dokonuje się zmniejszenia w §4190 nagrody konkursowe  

o kwotę 6.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4210 zakup materiałów i wyposażenia 

kwota 4.800,00 zł oraz w  §4300 zakup usług pozostałych (organizacja wydarzenia „Powiatowy 

Dzień Sołtysa” i zakup zestawu do grillowania, fartuchów kuchennych oraz zakup usług 

fotograficznych). 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmian w  uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. Uchwała otrzymała 

nr 149/2026.  

 

Ad.3. Monika Klimczak przedstawiła i omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie powołania komisji konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert na realizację zadań 

publicznych w zakresie ochrony i promocji zdrowia w 2026 r. Poinformowała, że konkurs ofert 

zakończył się 10 marca. W skład komisji konkursowej wchodzą przedstawiciele organu 

wykonawczego Powiatu Gorzowskiego oraz przedstawiciele organizacji pozarządowych. Dodała, 

że zgodnie z przepisami należało zaprosić członków organizacji pozarządowych do udziału  

w pracach komisji. Zaznaczyła, że po raz pierwszy od wielu lat zgłosiła się przedstawicielka 

organizacji pozarządowej działającej na terenie Gorzowa Wlkp. Organizacja tej Pani nie bierze 

udziału w konkursie, w związku z tym może wziąć udział w pracach komisji. Powołuje się komisję 

konkursową w składzie: 

- Krzysztof Karwatowicz – przewodniczący komisji, przedstawiciel organu wykonawczego Powiatu 

Gorzowskiego, 

- Katarzyna Chorążyczewska – sekretarz komisji, 

- Magdalena Harasimowicz – członek komisji, 

- Sandra Romanowska – członek komisji, 

- Monika Klimczak – członek komisji, 

- Iwona Kotwica – członek komisji, przedstawiciel organizacji pozarządowych. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie powołania komisji konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert na realizację zadań 

publicznych w zakresie ochrony i promocji zdrowia w 2026 r. Uchwała otrzymała nr 150/2026.  

 

Ad.4. Monika Klimczak przedstawiła i omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie powołania komisji konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert w 2026 roku na 

realizację zadań publicznych w zakresie: działalności na rzecz osób niepełnosprawnych, kultury, 

sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego, wspierania i upowszechniania kultury 

fizycznej  i sportu, ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego, turystyki 

i krajoznawstwa, ratownictwa i ochrony ludności. Poinformowała, że jest to druga uchwała gdzie 

zostały wskazane pozostałe sfery. Zaznaczyła, że skład komisji jest taki sam jak w pierwszej 

uchwale, którą omówiła. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie powołania komisji konkursowej do zaopiniowania złożonych ofert w 2026 roku na 

realizację zadań publicznych w zakresie: działalności na rzecz osób niepełnosprawnych, kultury, 

sztuki, ochrony dóbr kultury i dziedzictwa narodowego, wspierania i upowszechniania kultury 

fizycznej  i sportu, ekologii i ochrony zwierząt oraz ochrony dziedzictwa przyrodniczego, turystyki 

i krajoznawstwa, ratownictwa i ochrony ludności. Uchwała otrzymała nr 151/2026.  

 

Ad.5. Monika Klimczak przedstawiła i omówiła wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Pyrzanach  

z prośbą o dofinansowanie organizacji międzysołeckiego „Dnia Dziecka”. Poinformowała, że 



4 

 

zawnioskowano o 1000 zł dofinansowania. Rekomendacja jest pozytywna, wniosek spełnia 

wszystkie wymogi formalno- prawne. Wniosek otrzymał 26 pkt. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

            Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Pyrzanach  

z prośbą o dofinansowanie organizacji międzysołeckiego „Dnia Dziecka”. 

 

Wniosek Koła Gospodyń Wiejskich w Pyrzanach z prośbą o dofinansowanie organizacji 

międzysołeckiego „Dnia Dziecka” stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.6. Natalia Jasińska przedstawiła i omówiła wniosek Państwowego Powiatowego Inspektora 

Sanitarnego w Gorzowie Wlkp., z prośbą o nieodpłatne przekazanie na rzecz jednostki fantomu do 

nauki pierwszej pomocy. Poinformowała, że fantom kosztuje 1500 zł. Jednostka organizuje 

szkolenia min dla seniorów i fantom jest im niezbędny. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Państwowego Powiatowego Inspektora 

Sanitarnego w Gorzowie Wlkp., z prośbą o nieodpłatne przekazanie na rzecz jednostki fantomu do 

nauki pierwszej pomocy. 

 

Wniosek Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Gorzowie Wlkp., z prośbą  

o nieodpłatne przekazanie na rzecz jednostki fantomu do nauki pierwszej pomocy stanowi załącznik 

nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.7. Marta Ciuksza przedstawiła i omówiła Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadania publicznego pn. „Pełnienie 

funkcji wiodącego ośrodka koordynacyjno- rehabilitacyjno-opiekuńczego w Powiecie Gorzowskim 

w 2026 r.” Wyjaśniła, że dnia 03.03.2026 r. odbyło się posiedzenie komisji konkursowej  

w czteroosobowym składzie, powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację  

zadania publicznego pn. „Pełnienie funkcji wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-

opiekuńczego w Powiecie Gorzowskim w 2026 r. Termin składania ofert upłynął  16.02.2026 r. Na 

realizację tego zadania przeznaczone są środki finansowe w wysokości 110 000,00 zł pochodzące  

z dotacji celowej Ministerstwa Edukacji Narodowej (z programu „Za życiem”). Na konkurs 

wpłynęła jedna oferta złożona przez : Centrum Zdrowia Medi Sens dr Joanna Wichlińska-Pakirska 

w Kostrzynie nad Odrą. Komisja konkursowa po analizie dokumentów stwierdziła, że oferta spełnia 

wszystkie wymogi i oferta otrzymała 25 punktów na 25 możliwych do zdobycia. Poinformowała, że 

oferent ubiegał  się o dofinansowanie w wysokości 110 000,00 zł i komisja proponuje  

dofinansować  zadanie w takiej wysokości.  

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół z posiedzenia Komisji konkursowej 

powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na realizację zadania publicznego pn. „Pełnienie 
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funkcji wiodącego ośrodka koordynacyjno- rehabilitacyjno-opiekuńczego w Powiecie Gorzowskim 

w 2026 r.” 

 

Protokół z posiedzenia Komisji konkursowej powołanej w celu zaopiniowania ofert złożonych na 

realizację zadania publicznego pn. „Pełnienie funkcji wiodącego ośrodka koordynacyjno- 

rehabilitacyjno-opiekuńczego w Powiecie Gorzowskim w 2026 r” stanowi załącznik nr 5 do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad.8. Agata Nowak przedstawiła i omówiła wniosek Wydziału Komunikacji z prośbą o zajęcie 

stanowiska w sprawie rozłożenia na raty należności. Poinformowała, że mieszkaniec Kostrzyna nad 

Odra zwraca się z prośbą o rozłożenie jego należności na raty, która wynosi 1198,82 zł. Pan 

wnioskuje o raty miesięczne w wysokości około 200 zł. Powiedziała, że wychodzi 6 rat spłaty  

i w okolicach października br. należność zostanie spłacona w całości. Zaznaczyła, że rekomendacja 

jest pozytywna. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Wydziału Komunikacji z prośbą o zajęcie 

stanowiska w sprawie rozłożenia na raty należności. 

 

Wniosek Wydziału Komunikacji z prośbą o zajęcie stanowiska w sprawie rozłożenia na raty 

należności stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.9. Izabela Wiśniewska przedstawiła i omówiła wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej  

w Mościcach z prośbą o bezpłatne użyczenie pomieszczenia w obecnym budynku Centrum 

Wsparcia Rodziny w Mościcach z przeznaczeniem na tymczasową szatnię dla strażaków 

ratowników. Poinformowała, że w budynku w Mościcach jest tylko jedno pomieszczenie  

z osobnym wejściem, ale należało by wówczas udostępnić dostęp OSP do całego ośrodka 24 

godziny na dobę. Jednostka chce użyczyć pomieszczenie do końca roku. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poinformował, że ma wątpliwości co do użyczenia budynku na tak 

długi okres 24/h, gdyż niebawem będą tam odbywały się prace remontowe. Co innego jest użyczyć 

budynek do prelekcji z ratownictwa medycznego a co innego oddać w użytkowanie całodobowo. 

Radna Agnieszka Hołubowska zgodziła się ze Starostą. Dodała, że należało by poinformować OSP, 

że w budynku będą realizowane dwie inwestycje a z tym związane prace remontowe.  

Starosta Krzysztof Karwatowicz zaproponował i poprosił, aby poinformować jednostkę OSP o tym, 

że będą w Mościcach prowadzone prace adaptacyjne. W budynku będą organizowane mieszkania 

dla młodzieży z pieczy zastępczej, w związku z tym nie jest możliwe użyczenie pomieszczenia  

w obecnym budynku Centrum Wsparcia Rodziny. 

 

            Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Starosta Krzysztof Karwatowicz poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej w Mościcach  

z prośbą o bezpłatne użyczenie pomieszczenia w obecnym budynku Centrum Wsparcia Rodziny  

w Mościcach z przeznaczeniem na tymczasową szatnię dla strażaków ratowników. 

 

Wniosek Ochotniczej Straży Pożarnej w Mościcach z prośbą o bezpłatne użyczenie pomieszczenia  

w obecnym budynku Centrum Wsparcia Rodziny w Mościcach z przeznaczeniem na tymczasową 

szatnię dla strażaków ratowników stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
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Ad.10. Sprawy bieżące. 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś sprawy 

bieżące? 

 

Radny Mariusz Śpiewanek podziękował za znalezienie nowego miejsca w internacie  

w Skwierzynie dla dzieci ze Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach Wielkich 

na czas przeprowadzanego w ośrodku remontu.  

 

           Wicestarosta Zbigniew Surma powiedział, że w SOSW stropy będą wymieniane na nowe. 

Poinformował, że firma transportowa ma nakazane, żeby pobierać opłaty tylko i wyłącznie za koszt, 

który poniesie, bez dodatkowych kosztów dla Starostwa. Zaznaczył, że umowa jest bardzo 

korzystna dla powiatu. Dodał, że bezpieczeństwo dzieci jest najważniejsze. 

 

           Starosta Krzysztof Karwatowicz zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś sprawy 

bieżące? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych spraw bieżących. 

 

Starosta Krzysztof Kartowicz o godz. 13:30 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz  

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 

 

 

 


